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Kedves uram! 

Febr. 6-ról kelt részvétiratát már jó ideje vettem és nagyon 
sajnálom, hogy különböző okok miatt, mostanig nem tudtam önnek 
megköszönni s igy önnek azt kellett gondolnia, hogy meg sem 
kaptam. 

Anyám, Richmond Anna halála felett, a magyar unitáriusok és 
saját nevében kifejezett szives részvéte, engem mélyen meghat s azt 
őszintén köszönöm önnek. Gyermekeire nézve kedves dolog tudni, 
hogy anyjok emlékét hálásan megőrzik azok, a kik jóllehet őt 
személyesen nem ismerték, oly igen méltányolják irántok tanusitott 
buzgó érdekeltségét. Azon pillanattól fogva, a mint anyámmal J. 
Fretwell ur megismertette az önök lelkes egyházát, mult szenvedé-
seiket és jelen küzdelmeit, bámulása és rokonszenve fölébredt önök 
iránt s nagy örömét lelte abban, hogy segédkezet nyújthat önöknek, 
és igy közösen vallott szép hitünk köteléke által közel hozta hoz-
zánk azt az egyházat és iskolát, mely nemzetiségét és nyelvét te-
kintve, oly távol van tőlünk. A consistorium által számára küldött 
leveleket mindig nagy örömmel vette és ha betegsége meg nem 
akadályozta volna, bizonynyára készséggel válaszolt volna azokra. 
Azonban ha szinte nagy és munkás lelke egy pillanatra sem hagyta 
el, tiz évig tartott betegségéből származott physikai gyengesége csak 
ritkán engedte meg neki a levelezést s más hasonló lelki örö-
möket. 

Szabadságot veszek magamnak mellékelve megküldeni az Ő 
jellemének méltatását, nagyrabecsült barátja, dr. Hedge ur részé-
ről ;**) mely teljesen igaz, és mely, ha előbb már nem olvasta, ér-
dekkel fog birni. 

*) Richmond Anna leányának szép levele ugy hiszszük, olvasóinkat is 
érdekelni fogja, miért is közöljük azt a főt. püspök ur szivességéből. 

S z e r k . 

**) L. idei 1-ső füzetünk „Richmond Anna" czimü czikkét. 
Szerk. 
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Ön szíves volt ígérni, hogy egyházuk és iskolájuk s anyámtól 
alapított tanári székről engem értesitni fog. Rám nézve mindeneset-
re kellemes lenne alkalomszerüleg hallani az önök dolgairól; de te-
kintettel soknemű elfoglaltatásaira, ez több, mint a mit várnunk 
lehetne. 

Nemsokára Saratogába megyek a mi unitárius értekezletünk-
re s előre örvendek annak, hogy ott Kovács tanár úrral találkozha-
tom, a ki — a mint hallom — ott velünk lesz (vájjon Christian 
Register nélkül jól írtam e nevet). Menynyire óhajtottam volna, hogy 
anyám találkozhatott volna önök közül igy valakivel személyesen. 

Az ő családja részéről ismétélten kifejezve hálánkat és nagy-
rabecsülésünket a rokonszenvért, Önnek, Ferencz püspök maradok 

igaz tisztelője, 

Richmond Karoline. 




